
10. domáćı úloha ze semináře z matematiky I, 27. 11. 2018
odevzdat do 12 hodin dne 4. 12. 2018.

Základńı verze

A. (3 body) Řešte na intervalu [0, 2π] nerovnici

1− cosx < tg x− sinx.

B. (4 body) Pomoćı určitého integrálu odhadněte shora i zdola součet
n∑

i=1

i4.

C. (3 body) Pro všechna reálná x a y dokažte

| arctg x− arctg y| ≤ |x− y|.

Obt́ıžněǰśı verze

X. (10 bod̊u) Dokažte: Necht’ funkce f : [a, b]→ R má vlastńı derivaci v každém bodě
intervalu [a, b], v krajńıch bodech jsou derivace jednostranné. Necht’

f ′−(a) < c < f ′+(b).

Pak existuje x ∈ (a, b) tak, že
f ′(x) = c.
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